

एक नजर.....

धन धना धन' के सेट पर शिल्पा शिंदे का डांस



कपिल शर्मा जहां विवाहों की वजह से सुर्खियों में हैं, और उनका शो 'फैमिली टाइम विद कपिल' के बारे में कुछ भी पक्का नहीं है कि आगे आ जाएगा या नहीं, दूसरी ओर सुनील ग्रोवर और शिल्पा शिंदे को जोड़ी ने अपने मजाकिया रहने से धमाल कर रखा है. डॉ. मशहूर गुलाटी यानी सुनील ग्रोवर क्रिकेट-कॉमेडी शो 'धन धना धन' का हिस्सा है. सुनील ग्रोवर इस शो में प्रोफेसर लखू बहले वाला यानी एलबीडब्ल्यू का किरदार निभा रहे हैं. ये शू 7 अप्रैल से शुरू हुआ है और इसी दिन से आर्द्रपौलव की शुरुआत हुई थी. दिलचस्प यह कि इस शो के वीडियो सोशल मीडिया पर खूब वायरल हो रहे हैं. सुनील ग्रोवर और शिल्पा शिंदे का एक वीडियो आया है, जिसमें वे सासू समदर में तरे पीछे पीछे गाने आ गईं पर खस कर रही हैं और सुनील ग्रोवर के साथ पूरे मस्ती कर रही हैं. वाकई बिना बॉस-11 की विजिता बनी शिल्पा शिंदे के इस मूसर इस वीडियो में कमाल के हैं, और सुनील ग्रोवर का अपना अलग ही मस्ती भरा अंदाज है. वैसे भी यह कॉमेडी शो काफी पॉपुलर हो रहा है. ऐसे में आने वाले दिनों में भी इस शो पर नजर रहेगी. मगटी ड्रेस में शिल्पा शिंदे कमाल की लगी थीं प्रोफेसर एलबीडब्ल्यू के साथ समीर कोचर शो के होस्ट हैं. शिल्पा शिंदे, अली अस्गर, सुगंधा मिश्रा, सुरेश मेहन, परेश नानावा, शिवानी दांडेकर और अंचना विजय सहित तमाम बॉलीवुड और क्रिकेट की हस्तियां शो में कॉमेडी का तड़का लगाती नजर आ रही हैं.

जलती कार में ड्राइवर को बचाने के लिए इस शख्स ने किया ऐसा

इलिनोइस नाम के यूएस शख्स को बचाने के लिए एक शख्स ने कुछ ऐसा किया जिससे सभी उन्हें हीरो मान बैठे हैं. 57 वर्षीय जोस मार्टिनस ने जलती कार में शख्स को बचाया. कुछ सेकंड अगर ड्राइवर कार के अंदर रहता तो कश्की मौत भी हो सकती थी. ने फेसबुक पर एक वीडियो पोस्ट किया है. जिसमें वो बड़े नाटकवाय ढंग से ड्राइवर को बचाते नजर आ रहे हैं. 4 अप्रैल को ये वीडियो पोस्ट किया गया. पुलिस को कार के डैशबोर्ड पर लगे कैमरे में ये पुरा हादसा कैद हुआ. जोस मार्टिनस गली के पास ही रहते हैं. जैसे ही उन्होंने कार को जलते देखा तो घुटने वहां पहुंच गए और शख्स को बचाने के लिए कार में घुस गए. एक और लोकल शख्स डेविन जोनसन भी मदद के लिए पहुंच गए. ये हादसा 31 मार्च को हुआ था. 34 वर्षीय ड्राइवर को तुरंत अस्पताल में भर्ती कराया गया है. उसे गंभीर चोटें नहीं आई हैं. इस वीडियो को 80 हजार से ज्यादा व्यूज मिल चुके हैं और 800 से ज्यादा बार शेयर किया जा चुका है.

रिलेशनशिप में बहुत ज्यादा अच्छा होना भी होता है घातक

कहते हैं कि जब दो अच्छे लोग एक रिश्ते में जुटते हैं तो उनका रिश्ता टाउम चलता है. लेकिन कभी-कभी रिश्ते में आपका बहुत ज्यादा अच्छा होना भी आपके रिश्ते के लिए घातक साबित होता है. आइए जानें कैसे- आपके बहुत ज्यादा अच्छे होने के कारण आपके पार्टनर को इस बात की परवाह नहीं रहती कि उनकी किसी भी खलती पर आप नाराज हो सकते हैं. इसी बात का ये फायदा उठाकर आपको अक्सर अपने दोस्तों और सोशल सर्किल के सामने नजरअंदाज करते हैं. रिलेशनशिप में बहुत ज्यादा अच्छा होने पर आपका पार्टनर अक्सर मनमानी करने लगता है.

शादी की सालगिरह पर सनी लियॉन ने शेयर किया पति डेनियल के साथ मैरिज फोटो



बॉलीवुड एक्ट्रेस सनी लियॉन को है. इस फोटो में दोनों ही शादी के जो? में नजर आ रहे हैं. फोटो या वीडियो को लेकर सुर्खियों में रहती हैं. कभी उन्हें किसी फिल्म की शूटिंग को लेकर सुर्खियों में देखा जाता है तो कभी वे किसी प्रोडक्टर शूट को लेकर सामने आती रहती हैं. लेकिन हाल ही में सनी लियॉन और वजह से सुर्खियों बंटोर रही हैं. वे अक्सल हाल ही में सनी लियॉन ने अपनी पति के साथ अपनी शादी का एक फोटो शेयर

स्टूडेंट ऑफ द ईयर 2 में टाइगर के साथ इश्क फरमाएंगी यह

'साल ही में बागी 2 की संकेसज की फिल्म 'स्टूडेंट ऑफ द ईयर 2' की एंजॉय करने के बाद टाइगर अपने दूसरी हीरोइन का नाम है तारा सुतारिया. तारा टीवी एक्ट्रेस हैं. वह डिजनी के दो शो स्वीट लाइफ और करण एंड कबीर और आप जस्सी में नजर आ चुकी हैं. एक्टिंग के अलावा वह लव ट्राएंगल होगा, लेकिन इस बार फिल्म में दो लड़कियों को एक ही लड़के से प्यार होगा। फिल्म के तीन लीड एक्टर्स में से दो के नाम टाइगर श्रॉफ और अनन्या पांडे को पहले ही फाइनल किया जा चुका है, लेकिन अब फिल्म की दूसरी एक्ट्रेस का नाम भी पता चल चुका है। करण जोहर की सिंगिंग और डांसिंग में भी नाम कमा चुकी है। फिल्म तारे जामी पर और गुलारिया जैसी फिल्मों वह गाना गा चुकी है। वैसे आपको बता दें कि स्टूडेंट ऑफ द ईयर 2 में आलिया भट्ट की भी शो गैरिअरस होगी। पुनीत नमोश्री के निर्देशन में बन रही यह फिल्म 23 नवंबर को रिलीज होगी।

ईशा ने तरबूज खाते हुए लिखा ऐसा कैप्शन कि यूजर्स उड़ाने लगे मजाक



बॉलीवुड एक्ट्रेस ईशा गुप्ता सोशल मीडिया पर काफी एक्टिव रहती हैं. वो अपनी कई तरबूजों शेयर करती रहती हैं और कई बार तस्वीरों को लेकर वो क 1 फ 1 ट्रेल भी हुई हैं। अब हाल ही में ईशा ने इंस्टाग्राम पर तरबूज खाते हुए एक फोटो शेयर की है। लेकिन कैप्शन में उन्होंने लिखा, ईशा की प्रोफेशनल लाइफ के बारे में बात करे तो वो अपकॉमिंग फिल्म होते ही उन्होंने सभी ने ट्रेल करना शुरू कर दिया। सभी कहने लगे कि वो अगर नहीं तरबूज ही खाते हैं कि इससे पहले ईशा ने अपनी कुछ बोल्ड तस्वीरें सोशल मीडिया पर शेयर की थीं जिसके बाद उन्हें काफी ट्रेल किया गया। हालांकि इन सबके बाद भी ईशा लगातार अपनी बोल्ड तस्वीरें शेयर करती रहती हैं। ईशा की प्रोफेशनल लाइफ के बारे में बात करे तो वो अपकॉमिंग फिल्म

हर लड़की है रणवीर कपूर के लिए परेशान, हो गया है उन्हें टाईफाइड!

रणवीर कपूर के हर एक फैन को उनके सिल्वर स्क्रीन पर वापस आने का इंतजार था। रणवीर कपूर के सभी फैस को फिर से निराश होना पड़ेगा, क्योंकि अभिनेता दुर्भाग्य से टाइफाइड जैसी बिमारी से ग्रथ्य हैं. इसीलिए उन्हें अपने सारे प्रोग्राम कैसिल करने पड़े। बुल्गारिया में अयान मुखर्जी के ब्रम्पचर की शूटिंग के दौरान रणवीर ने अपनी को-स्टार आलिया भट्ट के साथ उन्होंने फिल्म के पहले इन्वेंट को अटेंड किया और वो मुंबई लौट आए। उन्हें एक विशेष प्रकार की डाइट को फॉलो करने के लिए कहा गया है, साथ ही उन्हें सख्ती से कठोर व्यायाम ना करने की सलाह दी गई है। वह वर्तमान में बिस्तर पर आराम कर रहे हैं और अपने मुंबई के घर में अपने स्वास्थ्य को ठीक कर रहे हैं। यह निश्चय रूप से जब मौसम खराब होता है, तब हर लड़की के घर में अपने स्वास्थ्य को ठीक कर रहे हैं। यह निश्चय रूप से जब मौसम खराब होता है, तब हर लड़की के घर में अपने स्वास्थ्य को ठीक कर रहे हैं। रणवीर अपनी आगामी फिल्म ब्रम्पचर के लिए फिटनेस और बॉडी ट्रेनिंग पर ध्यान दे रहे थे। उन्हें शानना आगामी के फैशन शो, मित्रवान को छोड़ने के लिए भी पूछा गया था जहां दीपिका पादुकोण के साथ रैंप पर उन्हें चलना था। रणवीर संजय दत्त की जिंदगी पर आधारित राजकुमार हिरानी की अनटाइटलड फिल्म की शूटिंग भी कर रहे थे। हालांकि उनकी बीमारी से संभवतः सभी शूटिंग को रोक दिया है, साथ ही इस दौरान इन दोनों फिल्मों में शोर्टे रर भी हो सकती है, हमें यकीन है कि वह जल्द ही ठीक हो जाएंगे।

कपिल शर्मा की कॉमेडी बंद, सोनी टीवी ने शो खत्म

कपिल शर्मा को सोनी टीवी ने बड़ा झटका दिया है. वे केवल 3 एपिसोड टेलीकास्ट करने के बाद सोनी टीवी ने अब कपिल शर्मा के नए शो 'फैमिली टाइम विद कपिल शर्मा' को बंद करने का फैसला किया है. सूत्रों के मुताबिक, कॉमेडियन और अभिनेता कपिल के अनप्रोफेशनल रवैयें के चलते चैनल ने सोमवार को आधिकारिक ये कड़ा फैसला लिया. कपिल शर्मा ने एक इंटरव्यूमें पत्रकारों को फोन कर गालियां और धमकी दी थी, जिसे हाल ही में सातवांजल किया गया था. चैनल की ओर से कपिल का शो बंद करने में ही बंद किये जाने के पीछे कथित तौर पर यह भी एक वजह हो सकती है. फोन कॉल से साफ पता चलता है कि कपिल मानसिक तौर पर बहुत परेशान है. हाल ही में कपिल ने हताशा में आकर गालियां भरे ट्वीट कर दिए थे, जिस वजह से उन्हें आलोचनाओं का शिकार होना पड़ा.

सोम-आनंद की शादी, नहीं मिली मनाहें रिजर्त में बुकिंग

इन दिनों हर किसी को सोम और उनके लॉन्ग टाइम फ्लॉयड आनंद की शादी का बेसब्री से इंतजार है। हर कोई उनकी शादी से जुड़ी हर एक खबर को जानने के लिए उतावला बैठ है। बताया जा रहा था कि सोम कपूर की शादी रिक्वजलैंड के जिनैव में होगी लेकिन हाल ही में खबरें कुछ अलग ही सुनने को मिल रही है। कहा जा रहा है कि सोम को शादी का प्लान अनाक चेंज हो चुका है। उनकी शादी तारा खी भी बदल चुकी है।

भगवान श्रीकृष्ण की भूमिका निभाने को लेकर असमंजस में आमिर खान

आमिर खान महाभारत पर बनने जा रही एक वेब सीरीज में भगवान श्रीकृष्ण की भूमिका निभाने को लेकर सुर्खियों में हैं. आमिर द्वारा श्रीकृष्ण की भूमिका निभाए जाने पर विरोध के स्वर भी सुनाई दे रहे हैं. इसी बीच खबर है कि अब आमिर ने अपनी तरफ से ही इस रोल को निभाने से इंकार कर दिया है. बॉलीवुड हंगामा की खबर के अनुसार, आमिर का मानना है कि हिंदू मूल्योंकी काफी जटिल है और अब वे महाभारत पर बनने जा रही इस वेब सीरीज में काम करने को लेकर पुर्नविचार कर रहे हैं. आमिर पखावत को लेकर हुए विचार से वाकिफ हैं और इस कारण ऐसे विवादों से दूर रहना पसंद करते हैं सभी जानते हैं कि संजय लीला भंसाली की फिल्म पखावत को लेकर देशभर में बहुत बवाल मचा था. करणी सेना के आक्रामक परेशन के चलते फिल्म को रिलीज डेटेल बाध कर तलती रही. आमिर खान पहले भी असहिष्णुता पर अपने बयान के कारण ट्रेलर्स का निशाना बने थे. आमिर ने बयान दिया था जिसमें उन्होंने देश में बढ़ती असहिष्णुता के चलते देश छोड़ने की बात कही थी. जिसके बाद देश भर में आमिर की काफी आलोचना की गई थी।

शब्द सामर्थ्य
व्याप्य से दार्प का राष्ट्रीय ध्वज 17. पूर्ण, 5. अधीशालय 8. कंगारोका
1. सया प्रमूल 6. चलती बगी किला, मृदा स्थान 18. दासी, से वसित लाकि 9. शुल्का,
क्रिया या तरीका, गति, मादरी 19. भारत का राष्ट्रीय मुद्रमुरा 11. गीरजलाली 13.
आश्चर्य, दांक 7. अंश, नेत्र मूल 20. कंगामत, तबाही। बहुत अधिक, गाढ़ा, थका 14.
9. ज्वर, पुष्प 10. गरासना, कपूर से नीचे रोग्य करने योग्य, दुस्य के
गोसना 11. बेसबध, कथय, 1. मुस्तुवाहन, तबस्सूम 2. गोग्य 16. बापू, 'कलार' 18.
नेकपद 12. गां की गां 13. निम्बवार, प्रतीति 3. खेती को चोता दुस्रा या शाने वाला
किरणकरणाप का पुष्प जो सींचने का वाप, चिदवनक 4. दिन।
परम दुर्दिशक या 15. भारत खेल जेतने का यंत्र, रामायन

शब्द सामर्थ्य क्रमांक 73 का हल
उ पा धि न फ
प क्क पा य द्द न
ना ग र तो ल न का
म जा पु स्त क यै र
न का सि ग
जा न व र त ग द्वा
द् में र क म
ग ल त फ ह भी ज ख्मी
र ट ट ना ट न

सू-दोकू
2 6 1
4 2 6
6 4
9 5 6 1
4 9 2 9 2
1 8 2 4 9 6
नियम
7. लुका 87 का 2 है। निम्न
अपनी का एक पंज बनाता है।
8. हर स्थानी का 1 में 9 है।
चौक का कोई एक अंक 2
सकता है।
9. चारों से आगे और उभर
मोने के प्रत्येक क्रमांक, काल
और छंद में 10 अंक में से
कितना भी अंक का बदलता
एक बार ही कर सकते हैं।

राशिफल
मेष- विशेष वाज का प्रश्न प्रबल होगा। आपकी राशि पर चन्द्रम की वृष्टि होने के कारण आराम का व संभ्रं अधिक रहेगा। स्वस्थ कुश भवत रहेगा। आप के सखनों में वृद्धि होगी।
वृष- राशि का स्वामी शुक्र द्वायश भव्य में धन, सारिक कुश वृद्धि करेगा है। सारिक के समय उखनों के बावदु पदकम में वृद्धि होगी। राशि में मंगलिक अनाहद में शर्मिल करने का अवसर प्राप्त होगा।
मिथुन- विनम्र भाग्योद करने के पक्षत सारिकल में कुश चलते मिलेगी। कुशवित्तों के आगमन से मनाह बढेगा।
कर्क- आज का दिन आपके लिए काफी लाभकर रहेगा। विवेक में आर के अनुकूल लोग हमारा शम का समय परिहार के लोको के साथ विचारते।
सिंह- कोई बय काय या अनुबंध की उत्पत्ती व करे। अपने रचनात्मक लेख को पूर करने के लिए पत्र व दूर की यात्राओं का प्रयास हो कर स्थिति हो जावगा।
कन्य- धन आगमन से आपकी उमा पुंजी बढेगी। चन्द्रम आज कुंभ राशि में स्थित होने पर भी आपके पदा न को बढेगा। लेख-वेन के मगने में महत्वपूर्ण अनुबंध आपके पक्ष में निर्णयिक हो सकते हैं।
तुला- आज का दिन विशेष हुम फलदायक है। आपने परिश्र व्यक्त आपकी बात सुनेगी। रभी अत्यधिक कार्य अंदाजी से बनेते बने जावगे।
वृश्चिक- ऐसी कोई भी चीज न सदरेंगे जो जल्दी सदाय होने वाली हो। काय कामों के सखय में कोई घटिया चीज न सदरेंगे। बय में अपनी सदरियों पर पखावत हो सकता है।
धनु- रशि की सदरियों के प्रभाव से बनेते कामों में विजय उरफा हो रहे हैं। विशेष संबंधी कार्यों व सतत पक्ष पर अन्वयक पेश खरव हो सकता है।
मकर- आज का दिन निश्चित फलदायक है। रशि का स्वामी शनि की द्वायश स्थिति होने से प्रभाव प्राप्त में वृद्धि होगी। मेहनत की अपेक्ष लाभ कम मिलेगा।
कुंभ- आज का दिन अपेक्षाकृत हुम रहेगा। अधिक स्थिति बेहतर होगी। उदासीने से वृद्धि व्यक्तियों को उरुने के विशेष अवसर प्राप्त होगा।
मीन- आज विशेष धन लाभ व आप के सखनों में वृद्धि होगी। उच्च प्रतिष्ठित लोगों के साथ संपर्क बढेगे। विशेष संबंधी कार्यों में प्रगति होगी। स्वस्थ के प्रति सचेत रहे।